



## Nikolaj Stěpanov

Предпочитаемая страна: Чехия  
Зарплата: От 1000 EUR  
Направление деятельности: Маркетинг, реклама, pr  
Тип работы: Полная занятость  
Готов к переезду: Да

### Описание резюме

Jsem člověkem, který už na škole vymýšlel své projekty či realizoval zakázky jako jsou překladatelské služby, programování či tvoření obsahu. To vše mi pomohlo realizovat svůj vlastní projekt a začít mou kariérní dráhu na volné noze. Nyní jsem majitelem největšího obchodu zaměřujícího se na fair trade obuv a doplňky u nás. Proč se vlastně ucházím o práci? Nyní jsme ve stádiu, kdy je můj projekt zaběhlý a na každou funkci mám schopného freelancera či zaměstnance. S vedením mi pomáhá přítelkyně a koordinace jednotlivých aktivit mi nezapere už tolik času. Z těchto důvodů hledám pozici, která mi pomůže dále rozvíjet moje schopnosti. Jsem totiž člověk, který se chce každým dnem naučit něco nového. A myslím že Vámi avizovaná pozice je tím pravým. Z profesních atributů Vám toho mohu nabídnout mnoho. Jsem manager, proto se především zaměřuji na organizaci a komunikaci. Z jednotlivých odvětví jsem kupříkladu získal certifikaci Google Adwords pro reklamu v PPC, znám podrobně webovou analytiku či reklamu na facebooku. Dávám velký důraz na efektivitu ve firmě, proto jsem strávil nemalé množství času studováním logistiky malých a středních firem a absolvoval i školení. Retail Vás navíc nutí dopodrobna řešit podnikové finance s nákupem a prodejem, v mém případě i v zahraničí (USA, Mexiko, Peru, Austrálie, Mikronésie). Ve volném čase se snažím neustále rozvíjet své znalosti. Za rok 2017 jsem se například stihl naučit kódovat v PHP na profesionální úrovni. Za rok 2018 chci zvládnout pokročilejší znalosti v C#. Berte to jako krátký výtah z mé profesionální kariéry a budu velice rád, když se potkáme osobně a já Vás budu moci přesvědčit o všech svých přednostech.

### Опыт работы

01.01.2015 – По настоящее время

**Topshef s.r.o.**

#### Majitel

Jsem mladý podnikatel, který díky své firmě byl schopen získat znalosti a zkušenosti z několika odvětví. Mám 4 roky zkušeností s prací, která je kombinací obchodu, financí, vedení, marketing a logistiky. Jsem člověkem který se neustále chce učit a mít znalosti o tom nejaktuálnějším v daném oboru. Můj přístup k organizování a koordinování lidí v projektu mi umožňuje dále rozvíjet své znalosti a proto hledám uplatnění na manažerské či projektové pozici.